Звіт
про виконання вимог
Закону України «Про доступ до публічної інформації»
за листопад 2016 року
(на виконання пункту 10 статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації»)
 Протягом листопада 2016 року до Арбузинського районного суду Миколаївської області надійшло 2 запити, в яких запитувачі інформації посилались на право доступу до інформації, гарантоване Законом України «Про доступ до публічної інформації».
Серед суб’єктів, що подали запити на інформацію 1 фізична особа та 1 юридична особа.
Запитувана публічна інформація стосувалася: надання копій декларацій або відомостей, зазначених у деклараціях про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2014-2015 роки голови та суддів Арбузинського районного суду Миколаївської області, а також надання фотокарток суддів в електронному вигляді; щодо осіб, яким судами Миколаївської області станом на 17.11.2016 року обрано запобіжний захід у вигляді домашнього арешту та у скоєнні яких кримінальних правопорушень підозрюється кожна з осіб, якій обрано запобіжний захід у вигляді домашнього арешту.

Одному заявнику надано запитувану інформацію в повному обсязі згідно Закону України «Про доступ до публічної інформації», в порядку та у строки, встановлені цим Законом. 

Іншому заявнику надано запитувану інформацію частково, оскільки вимагалася інформація, яка належить до інформації з обмеженим доступом відповідно до ст. 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».
