П Р О Т О К О Л   № 5
зборів суддів
 Арбузинського районного суду Миколаївської області

29 липня 2016 року                                                                                             смт. Арбузинка 


ПРИСУТНІ: голова суду Кологрива Т.М., суддя Кірімова О.М., провідний спеціаліст  Галітко М.В.

Голова Арбузинського районного суду Миколаївської області Кологрива Т.М. повідомила, що на збори суддів прибули 2 судді (фактична чисельність суддів Арбузинського районного суду - 2).


За даними реєстрації кворум, необхідний для проведення зборів суддів, наявний. 


Голова суду оголосила відкриття зборів суддів та запропонувала обрати головуючого та секретаря зборів суддів.

Виступили: голова суду Кологрива Т.М., яка запропонувала обрати головуючого зборів суддів - голову суду Кологриву Т.М., секретарем зборів - провідного спеціаліста - Галітко М.В.

Зауважень та пропозицій не поступило.


Голова суду ставить дане питання на голосування.


Виступили: суддя Кірімова О.М., яка не заперечувала проти запропонованих кандидатів головуючого на зборах та секретаря зборів.

Голосували: 

"За" - 2;

"Проти" - 0;

"Утримались" - 0.


Вирішили: Обрати головуючим на зборах суддів голову Арбузинського районного суду Миколаївської області Кологриву Тетяну Миколаївну, а секретарем зборів Галітко Маргариту Вікторівну - провідного спеціаліста.
Голова зборів: голова суду Кологрива Т.М.
Секретар зборів: провідний спеціаліст Галітко М.В.       

       Порядок денний: 
         
       1. Обговорення питання щодо визначення особливостей здійснення  автоматизованого розподілу судових справ, які підлягали передачі раніше визначеному в судовій справі головуючому судді у випадках відсутності такого судді, якщо це призведе до неможливості розгляду цих справ та матеріалів у розумні строки, а саме п.2.13.13 Положення про  автоматизовану систему документообігу суду із змінами прийнятими Радою Суддів України рішенням № 21 від 3 березня 2016 року.

Слухали: Голову суду Кологриву Т.М., яка повідомила, що 03 березня 2016 року Рада суддів України прийняла рішення № 21 про внесення змін до Положення про автоматизовану систему документообігу суду. Згідно п.2.3.13 Положення про автоматизовану систему документообігу пропонує рішенням зборів суддів визначити особливості здійснення  автоматизованого розподілу судових справ, які підлягали передачі раніше визначеному в судовій справі головуючому судді (судді-доповідачу) у випадках відсутності такого судді, якщо це призведе до неможливості розгляду цих справ та матеріалів у розумні строки (підпункт 2.3.47 пункту 2.3 цього Положення).

Крім того пропонує, згідно Засад використання автоматизованої системи документообігу Арбузинського районного суду розділу 5 пункту 5.6 "Раніше визначеному в судовій справі головуючому судді", у разі його знаходження у відпустці, тимчасової непрацездатності, тривалого відрядження, незалежно від відмітки в табелі в КП "Д-3" про те, що справи не розподіляються щодо конкретного судді згідно п.2.3.3 Положення про автоматизовану систему документообігу, здійснювати автоматичний розподіл справ раніше визначеному судді по таким справам :
- судові справи, що надійшли для вирішення питання про прийняття додаткового судового рішення, виправлення описок та помилок, роз'яснення судового рішення, повернення судового збору; 
-   судові справи про перегляд заочного рішення;
- судові справи, за якими надійшли заяви (клопотання), пов'язані із виконанням судових рішень, передбачені статтями 368–373, 378 Цивільного процесуального кодексу України, статтями 259–264, 267 (крім частини дев’ятої статті 267) Кодексу адміністративного судочинства України, розділом 8 Кримінального процесуального кодексу України, статтею 304 Кодексу України про адміністративні правопорушення;
 - клопотання про вирішення питання, пов’язаного з виконанням вироку, у судових справах, які розглянуті даним судом;

- матеріали кримінального провадження щодо особи, стосовно якої вже здійснюється судове провадження, у випадку, передбаченому частиною другою статті 334 Кримінального процесуального кодексу України;
- судові справи про адміністративні правопорушення щодо особи, яка вчинила декілька адміністративних правопорушень, якщо ці справи надійшли в один день;
- зустрічні позови та позови третіх осіб, які заявляють самостійні вимоги щодо предмета спору у судовій справі, у якій відкрито провадження, що надійшли до суду;
- заяви про скасування заходів реагування, застосованих у межах відповідної судової справи;
- заяви про відновлення втраченого судового провадження;
            - заяви про забезпечення позову, доказів. (Зі змінами, внесеними рішенням зборів суддів від 24.03.2016 р. № 1).
Крім того пропонує, незалежно від відмітки в табелі в КП "Д-3" про те, що справи не розподіляються щодо конкретного судді згідно п.2.3.3 Положення про автоматизовану систему документообігу, здійснювати автоматичний розподіл справ раніше визначеному судді за шість календарних днів до початку відпустки, строк якої перевищує 14 днів по справам, які розглядає слідчий суддя , а саме клопотання та скарги по одному кримінальному провадженню .

Присутні ознайомлюються з текстом Змін до Положення про автоматизовану систему документообігу.   

Виступили: Суддя Кірімова О.М. зазначила, що погоджується з особливостями здійснення  автоматизованого розподілу судових справ, які підлягали передачі раніше визначеному в судовій справі головуючому судді.

Пропозицій та доповнень не надійшло.


Головуюча ставить дане питання на голосування.
Голосували: 

"За" - 2;

"Проти" - 0;

"Утримались" - 0.

          Вирішили: 
                           1. Доповнити п. 5.6 Засад використання автоматизованої системи документообігу суду наступними словами: " 5.6 У разі знаходження судді у відпустці, тимчасової непрацездатності, тривалого відрядження, незалежно від відмітки в табелі в КП "Д-3" про те, що справи не розподіляються щодо конкретного судді згідно п.2.3.3 Положення про автоматизовану систему документообігу" і далі по тексту.

           2. Доповнити п. 5.7 Засад використання автоматизованої системи документообігу суду пунктом 5.7.1 наступного змісту: "5.7.1 Не розподіляються справи раніше визначеному слідчому судді по одному кримінальному провадженню за шість календарних днів до початку відпустки, у разі якщо відпустка триває понад чотирнадцять днів, у період знаходження судді у відпустці, тимчасової непрацездатності, тривалого відрядження".
Головуюча







                      Т.М. Кологрива

Секретар







                       М.В. Галітко
